

Secretaria de Assistência Social. ERRATA do Extrato 4º Termo Aditivo nº 034/2024 ao Termo de Colaboração nº 005/2023 publicado em 25/05/2024 - onde se lê: passando o valor mensal para R\$ 24.501,36. Leia-se: passando o valor mensal para R\$ 25.976,73.



Esta publicação foi assinada digitalmente por Diário do Grande ABC, e está publicada em <https://www.dgabc.com.br/ri> ou acesse através do QR code ao lado.